

Обращение членов Общественного совета
при Управлении ФСКН России по Вологодской области
к жителям Вологодской области

Уважаемые вологжане!

В медицинские учреждения Российской Федерации всё чаще поступают молодые люди в состоянии тяжёлого отравления, вызванного употреблением курительных смесей. Во всех случаях медики отмечают ярко выраженное психотропное и наркотическое действие на организм.

Данное вещество воздействует на рецепторы головного мозга, при хроническом потреблении вызывает поражение коры головного мозга, проявляющееся в расстройствах моторных и речевых навыков, памяти.

Употребление курительных смесей может привести к тяжелейшим отравлениям, в том числе с летальным исходом!

Каждый, у кого душа болит за будущее своих детей, будущее своей страны, каждый, чьё сердце не засертело, КАЖДЫЙ ДОЛЖЕН ВСТАТЬ НА ЗАЩИТУ СВОЕЙ СЕМЬИ, СВОИХ РОДНЫХ, СВОЕЙ СТРАНЫ от наркотической агрессии!

Призываю быть бдительными гражданами. При подозрении, что в вашем доме, рабочем коллективе или учебных учреждениях распространяют наркотические средства и психотропные вещества незамедлительно обращайтесь в правоохранительные органы.

Проявите активную гражданскую позицию, не будьте равнодушными!

Телефон доверия наркоконтроля – (8172) 78-63-63

Уважаемые родители, будьте внимательны к своим детям, при возникновении подозрения об употреблении курительных смесей немедленно обращайтесь в наркологическую службу Вологодской области. Не медлите и обращайтесь за помощью к специалистам!

Не думайте, что это может коснуться
любого, но не ВАС!

Телефон доверия наркологической службы области – (8172) 54-51-38

Общественный телефон доверия -8911 503 92 95